

## 奥神新材王士华参访正熵能源；张德玉全面主持公司运营管理工作

据全球液流电池网获悉，2月15日，江苏奥神新材料股份有限公司（简称“奥神新材”）董事长王士华、副总经理柳玮一行参访山东正熵能源科技有限公司（简称“正熵能源”），公司技术开发负责人陈刚热情接待。双方就聚酰亚胺（PI）与聚苯并咪唑（PBI）高性能特种材料技术优势、产业协同、市场驱动等方面展开深度交流。王士华表示：“正熵能源在高性能特种材料的产业化经验，为PI材料与PBI材料的复合应用提供了重要参考”。



参访期间，陈刚向王士华董事长一行详细介绍了正熵能源的发展历程、研发平台、PBI材料性能特点，展示了PBI材料在高温质子交换膜燃料电池和全钒液流电池方向取得的实际进展，分享了PBI材料在高温涂层及功能纤维方面取得的技术突破。奥神新材团队先后参观了正熵能源产品展厅、研发检测中心及50万平PBI膜洁净生产车间，对正熵能源自研的PBI材料所展示的优异性能给予高度评价，双方就联合技术攻关、共享检测平台及联合申报国家专项达成初步合作意向。



服务号·正熵能源

“材料强则制造强”，此次对话标志着两家国内高性能材料领军企业迈出战略合作的关键一步，彰显了中国企业突破“卡脖子”技术的决心与实力。未来，随着技术壁垒的进一步突破与应用场景的多元化延伸，国产化高性能特种材料将为新能源领域及传统工业领域的技术突破注入更强新动能。

### 【人事通告】正熵能源聘任张德玉先生全面主持公司运营管理等工作

山东正熵能源科技有限公司自2023年1月成立以来，专注于PBI聚苯并咪唑高温质子交换膜及非氟离子交换膜技术研发和产业化推广工作，是国内首家掌握PBI聚苯并咪唑关键材料批量化、精准合成技术的科创型企业，具备年产50吨PBI聚苯并咪唑生产能力、拥有年产10万平氢燃料电池用高温质子交换膜及50万平液流电池用非氟离子交换膜（聚苯并咪唑基）生产线。经过多年全面的技术及产品研发、应用示范，公司发展目标转型为将关键材料核心技术（PBI聚合物、PBI膜、高温膜电极）全面商业化，为氢能和储能应用市场提供全产业链解决方案。为实现上述目标，公司聘任张德玉先生为山东正熵能源科技有限公司副总经理，全面主持公司商务运营管理等工作。

张德玉先生曾在九阳电器、特来电、东德实业和汉丞科技等国内知名企业担任过主要领导职务，在新能源行业有着丰富的管理运营经验，我相信正熵能源在他的带领下一定会全面、高速发展，成为氢能和储能行业的核心企业。希望各位同事和产业界同仁全力支持张总的工作。谢谢！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/220827.html>